

北京大兴再办招聘会，为大整治关停场所人员提供千余岗位



今天（11月29日）下午，大兴区再次举办专场招聘会，为在安全隐患大排查、大清理、大整治专项行动过程中因安全隐患风险突出而关停的“三合一”、“多合一”场所中的人员搭建就业平台。同时，现场还设置了就业指导服务咨询和临时救助咨询服务，有救助需求的群众可向当地临时救助工作组提出申请，通过登记身份、并经过实际困难状况核录后即可获得相应临时救助。



招聘会现场。本文图片均来自北青网下午两点，招聘会现场已经挤满了求职者。43家企业依次排开，每家企业的咨询桌上都放有信息登记表和企业介绍，在咨询桌后面放置有大型海报，上面是该企业的招聘岗位需求和薪资情况。

来自辽宁的李女士在朋友的陪同下来到招聘会，做过幼师的她希望找一个和教育相关的工作。“目前看到三四个有意向的，登记了信息，回去再考虑考虑”，李女士说，她目前暂住在丰台区朋友家里，对于这次招聘有很大的期待，“听说企业会进行培训，这一点我觉得很好，能找工作的范围更广了”。



招聘会现场。北青报记者在招聘会现场看到，参加本次招聘会企业有北京欧尚超市有限公司、星光梅地亚酒店、北京亦庄国际人力资源有限公司等43家企业，岗位类型涉及项目经理、人事主管、会计、电工、收银员等176种，共1310个岗位。与两天前专场招聘会相比，参加企业增加了近一倍，岗位数量更多，工种类型更丰富，适合人群更广。

值得一提的是，此次招聘会还吸引了北京经济技术开发区的企业参与，仅北京亦庄国际人力资源有限责任公司提供的岗位，既涵盖了普工、电工、操作工、学徒工等普通技术工种，又包括了人力资源主管、人事主管等管理岗位，最大程度满足不同群体劳动者就业需求。

正如李女士了解到的，对达成就业意愿的劳动者，各企业将结合具体岗位需要，进行专门的岗前培训，确保达标上岗。记者还了解到，此次招聘会同时也吸引了旧宫、瀛海、亦庄地区的群众前来应聘。



招聘会现场。现场还特别设置了就业服务咨询和临时救助咨询服务。在招聘会现场，人力社保部门和民政部门为应聘者提供就业服务咨询和临时救助咨询服务，工作人员细致地为前来应聘人员介绍各地公共就业服务机构情况和网上就业服务平台的使用方法。

同时，此次临时救助专门针对全区安全隐患大排查、大清理、大整治专项行动中出现的有返乡意愿确无经济能力返乡、生活无着落人员实施。根据被救助人的实际需要，由各镇、街道购买车票，帮助返乡。有救助需求的被救助人员，可向当地临时救助工作组提出申请，通过登记身份、并经过实际困难状况核录后即可获得相应临时救助。

接下来，大兴区各镇、街道还将陆续举办招聘对接活动。目前正值全市安全隐患大排查大清理大整治专项行动期间，“三合一”“多合一”等重大消防安全隐患的企业、场所被关停，释放出一些劳动力资源。这些劳动者过去大多在一些无证无照的散乱污企业工作，不光危险，生活也没有保障。



招聘会现场。大兴区人力资源和社会保障局副局长李华龙介绍说，大兴区在三天内连续组织两场招聘会，就是为了给有意愿留京工作的劳动者提供多样的就业选择，使大家能够在更加安全、更有保障的环境下工作。

据了解，为给在安全隐患大排查、大清理、大整治专项行动过程中因安全隐患风险突出而关停的“三合一”、“多合一”场所中的人员提供新的就业机会，目前大兴区各镇、街道的公共就业服务机构都在陆续筹备举办招聘对接活动。劳动者除在各镇、街道社会保障事务所咨询招聘活动外，还可以通过登陆大兴区就业信息化服务平台或关注公众号获取相关招聘活动信息。

（原题为《大兴再次举办“三合一”关停场所人员专场招聘 岗位数千》）

据悉，该公司从2004年成立以来累计为企业和下岗职工担保贷款近22亿元，担保基金达亿元。

杨幂随后也在微博留言：“如若心里够坦荡，又何惧他人诋毁你诬蔑你”。

当前文章：<http://www.nettransport.com.cn/article/900554784.pdf>

发布时间：2018-01-18 05:10:32

[张国荣死亡现场照片](#) [暴雨娱乐](#) [拉手网](#) [东莞网站建设](#) [奥迪tt](#) [正能量图片大全](#)
[大功率电磁炉](#) [电磁铁](#) [英皇在线娱乐](#) [百度推广账户回收](#)